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1. Sea Rn[x] el R-espacio vectorial de los polinomios de grado menor o igual a n con
coeficientes en R y considere la base usual B = {1, x, x2, ..., xn}. Hallar la matriz
cambio de la base de B a Ba donde:

Ba = {1, x− a, (x− a)2, ..., (x− a)n} con a ∈ R

2. Sean V K-espacio vectorial de dimensión finita, v ∈ V y B = {v1, v2, ..., vn} una
base de V , se define

[v]B = (x1, x2, ..., xn)
t ∈ Kn

donde x1, x2, ..., xn representa las coordenadas del vector v en la base B. Demuestre
que existe a lo más una matriz D de tamaño n× n tal que [v]B′ = D[v]B.

3. Demuestre que [idV ]
B′
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n× n. Concluya que
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B′
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B
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4. Decimos que dos matrices A y B de tamaño n × n son semejantes si y solo si existe
una matriz invertible C de tamaño n × n tal que A = C−1BC. Demuestre que la
semejanza de matrices es una relación de equivalencia sobre el conjunto de matrices
n× n.
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